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Sasemyrommit «JleTcKuiig *Ns 15 «Ancy»

I"B. Hyraesa

a/c Ancy

Kpyxoxk "P: "Kanenpka"
HUrnarsesa C.H.

S- KB.M.
Koi-Bo 3aHs MecsIg

Kon-Bo nereit - 12
CT-Tb HCTIONB3-TO 000pynOBaHMs - PyO. 30000
1. OT =na 1 oGyu4aromero - py6.: ' 20,27
Oxi.-9714py6., 1 xar-3739,89 15,57
Hauncnenne va OT - 4,70

2. 3aTpaTbl Ha MaT.3anackl Ha 1 pe6. -py0.
cT 060p/36 Mec.=pyo. 833,33
3atpartsl Ha | 3aHATHE- CT 06OP B MEC/KOJ-BO YaCOB B MEC/KOJI-BO IeTel - py6. 17,36

3. O6beM HakJIaaHbIX 3aTpaT 1 peGenka - 10,05 pyo6.
PacyeTr HakJIaJHBIX 3aTpaT

1|mporHo3 3atpaT Ha AVII - _
2|IIporHo3 3aTpaT 06meX03aiCTBEHHOIO Ha3HaY. 27,36
TIporHo3 CyMMBbI HAYKCIICHHOM aMOPTH3AIUY UMYII-Ba OOMIEX03-TO

3|Ha3Hay. -

4|TIporro3 ®OT 0CHOBHOIO MEpPCoOHaIa 20,27
5|KoabdunmenT HakmagHeix 3atpat 5=(1+2+3)/4 1,35
6|3aTpaThl Ha OCHOBH IIEPCOHAIL, 20,27
7|Atoro HaknagHeie 3aTparhl (B 4ac Ha 1 peb) 27,36

1. OT y6opmuka: 6,78 pyo.

9765 py6./40 uac/4 wen*1 vac=61,03/xon-Bo zeT, pyo. 5,09
2. 3aTpaThl Ha KOM. Y CJIyru: KOMMYH/KOJI-BO J€T, py0. ' 1,50
Clic 8,85 py6. o

Tonos. ITotpe6n - 65769 xB1/4 (dakrt 2015 1) ,

65769 xBT/4/220 pa6.nH.B rogy=298,95 kBT/4 B neHb/12 9ac.=24,91 kBT/4 (3aTpaTs B Yac paGoTsI Ha BCE 3/1aHHKE)
24,91 kBr/9 / 1194,1kB.M*14kB.M.=1,56 KBT/9*5,69 py6.=

Bona- 4,41 py0.

1 pe6*75 n(B ners HopMa)/12 gacos/1000=0,00625 xy6.M*30,38 py6.=0,19 py6.*kon-Bo netT= py6.-2,28
2 pa6oTHuka (Bocrur, y6opim)*20 1/12 gac/1000=0,003 xy6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha MeIThe m0710B 75 11/1000=0,075 Ky6.M.*¥30,38 py6.=2,27 py6.

Bopooteen. 0,00625 xy6.m.+0,003 ky6.M.+0,075 ky6.M.=0,08425 xy6.M.¥24,44 py6=2,05 py0.
OTonneHue 4,76 pyo.

249,2 I'kan(mo daxry 2015 r)/8 Mec(nepron ororuieHus)= 31,15 I'kan B Mec.

31,15 T'xa/1194,1*148.M=1,270T'kan/30 nu/24 u*1 9v=0,0018 T'xax B vac*1780,02 py6.=3,14 py6.

3. MaTepuaibHbIe 3aTpaThl - 2,3 pyo.



- KaHnenspckye ToBaphl (1y1s1 BeleHus JOKyMeHTalun) — 1,3 py6. Ha oHOrO peberka
CrommocTs — 6144 py6.

CpoK MOJIE3HOTO MCIIOJIb30BaHusA — 8 MecC.

Pacxompl B Mecsi — 768/8=96

3aTpaTsl Ha ONHOTO pebeHKa 3a OHO 3aHATHe — 96/4(uacoB B Mecsan)=24/10(kon-Bo petei)=1,2
- Moromue cpeacTtsa i yOopku nomemerus — 1,1 py6. Ha ogHOro peGenka

CroumocTs — 5632

CpoK MOJIE3HOT0 HCIOJIb30BaHus — 8 Mec.

Pacxomsl B Mecsiry —704/8=88

3arparsl Ha OMHOrO pebeHKa 3a OJTHO 3aHATHE — 88/4(4acoB B Mecsm)=22/10(kon-Bo metei)=1,1

PacyeT cTOMMOCTH OHOI0O 3aHsITUs Ha 1 yejioBeKa:
PacueT 1eHbI Ha OKa3aHHWe NJIATHOMH ycayra

HaumeHoBaHHe cTaTei 3aTpaT Cymma (py®0.)
1 3aTpaThl Ha OIJIaTy TPYAa OCHOBHOIO EepPCoOHaIa 243,29
2 3aTpaThl MaTepHAJIbHBIX 3aMACOB 208,33
3 CyMMa Ha4McJIeHHO# aMopTu3anuu 060py10BaHus, -
HCII0JIL3YEMOT0 NPH 0KA3aHMH IVIATHOM YCJIYIH

4 HaxuiaaHble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA IUIATHYIO YCJYTy 328,37
5 Hroro 3aTpar 779,99
6 Ilena Ha 1 naTHYI0 yCJIyry 65,00
7 Ilena B Mecsin Ha 1 peGenka 260,00




